



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4100 • Fax: (1) 472-4163 • E-mail:fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Erőszakkal követelte vissza a kölcsönt társaival a hivatásos rendőr

A Budapesti Nyomozó Ügyészség az ügyben csoportosan elkövetett kifosztás, önbíráskodás, személyi szabadság megsértése, hivatali visszaélés büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat a Készenléti Rendőrség egy hivatásos állományú beosztottjával, valamint két - civil - társával szemben.

A vádirat lényege szerint, a három férfi a sértettet az általuk korábban adott 150.000,- forintos kölcsön miatt 2013. március 24-én az esti órákban egy találkozóra hívta, amelyre a sértettet egy barátja is elkísérte. A találkozó Budapest egy III. kerületi részén történt, ahol a vádlottak a sértettet és annak barátját is bántalmazták, értékeiket elvették, majd a végén a tartozás visszafizetésének biztosítékeként az általuk használt gépkocsit is jogtalanul magukkal vitték.

Az ügy I. rendű vádlottja, a Készenléti Rendőrség hivatásos állományú tagja az egyik sértett kiabálására a közeli lakóház ablakában megjelenő személyeknek elővette a szolgálati igazolványát azzal, hogy ne hívják a rendőrséget, mivel ő maga is rendőr.

A folyamatos fenyegetések hatása alatt álló sértettet annak akarata ellenére, a vádlottak a saját gépkocsijukba ültették, majd arra kényszerítették, hogy vetközzön alsónadrágra, és így, ruha nélkül és mezítláb egy lakott terület közelében kirakták a gépkocsiból, amikor is kint fagypont körüli hőmérséklet volt.

A rendőrséget a sértett barátja értesítette, akinek időközben sikerült elmenekülnie a helyszínről.

A vád tárgyává tett cselekmény jogi minősítése - más bűncselekmények mellett: a Btk. 322. § (1) bekezdés b) pontjába ütköző és a (2) bekezdés b) pontja szerint minősülő csoportosan elkövetett kifosztás büntette, amelynek a törvény szerinti büntetési tétele két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2014. február 19.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész